"五一"假期,厦门文旅市场人气爆棚,各大商圈供需两旺

思明火热消费图景频登央视

晨报记者 冯娜 潘成凤 通讯员 倪宝新

海西冕报

文旅市场人气爆棚,各大商圈供需两旺,厦门火热的假日消费图景吸引了各界关注。"五一"期间,央媒持续聚焦厦门,鼓浪屿、沙坡尾、环岛路等旅游市场呈现强劲有力的发展势头。

央视持续聚焦 彰显城区文旅魅力

4月29日,央视《天下财经》 栏目报道鼓浪屿迎来假期首轮客 流高峰。5月2日,央视《中国新 闻》《新闻直播间》《新闻30分》等 栏目先后点赞我市文旅深度融 合、文艺赋能假日旅游、推出"人 在剧中游"35个打卡点、举办海 天交响音乐会等创新做法。此 外,央视"五一"特别节目《美好生 活 劳动创造》也聚焦厦门,鼓励 广大游客到厦门解锁"海上花园" 新玩法。

在央视采访中,厦门市思明 区商务局副局长徐定荣表示:"厦 门是旅游城市,结合当前旺盛的 文旅热潮,我们围绕思明区主要 商圈开展了系列促消费活动策 划,并联手老字号、非遗技艺推出 '新国潮回归'等一系列文旅产 品,着力打造新的消费空间,催生 内在消费动力。"

在刚刚过去的"五一"假期, 我市文旅商市场人气旺,重点商 圈的客流量成倍增长,旅游景区 游客爆满,餐饮、电影、美妆等各 类消费市场都呈现出十足活力。

思明区以其商圈氛围浓厚、 文旅特色鲜明,在节庆消费市场 中有着亮眼的表现。据统计,"五一"期间,思明区主要商贸综合体、商场、超市累计营业额超1.34亿元,累计客流279万人次,同比增长37%。线下各大商圈、门店消费大幅增长,商场客流、销售额与去年同期相比有显著提升。

政府积极引导

打造全年消费热点

今年"五一"假期,思明区商务局牵头举办的"2023思明购物节"以"夜思明 悦食尚"为主题,紧抓重要消费节点,围绕"市集经济""夜间经济"等热点,组织辖区各大商圈、美食商家,策划丰富多彩的促消费活动。嘉莲里商圈"酵醒夏夜生活节"、宝龙一城国际美妆品牌上线、中华城"奇奇怪怪摊主大会"主题市集、万象城"Hi嗨!车尾箱"市集等活动精彩纷呈,还有罗宾森广场、来雅百货、禹悦汇、会展北天虹等商超推出周年庆、零售及美妆满减、消费满额赠、积分抽奖等活动,优惠力度空前。

政府积极引导,商家通力配合,思明区商业市场交出了红火的"成绩单"。SM商圈开展"劳动人民奖励计划",潮流展览、品牌折扣、满额抽奖等促销活动人气爆棚。SM厦门相关负责人告诉记者,"五一"期间商圈总客流突破一百万人次,同比增长78%。

不仅是 SM 商圈,"五一"期间,思明区不少商圈都迎来了客流高峰,销售业绩增长喜人,一系列夜间经济活动更是点燃了中心城区的夜消费。以嘉莲街道联动磐基中心、磐基·莲花里举办的



基『酵醒夏夜生活节』活动人气爆棚。



中华城夜间市集吸引众多市民游客参与。

"酵醒夏夜生活节"为例,活动设置美食文创摊位、烘焙体验打卡点、公益跳蚤市场等,"五一"期间实现业绩、客流双增长,其中客流同比增长73%。

老牌商圈中华城在本次小长 假也收获了可喜的成绩。"城市玩家节"带来的"奇奇怪怪摊主大会"主题市集吸引了众多市民游客前来"打卡"。相关负责人表 示,"五一"假期,中华城累计客流达60万人次,同比增长超40%。 禹悦汇商场相关负责人告诉记者,商场开展了为期4天的拳王争霸赛活动,现场人气火爆。"五一"期间,禹悦汇总客流同比增长147%,总销售额同比增长109%,达到了今年以来的客流、业绩双高峰。

思明区商务局相关负责人表示,"'五一'节庆经济有效带动了区域消费市场信心的增长,进一步激发市场消费潜力。接下来,思明区还将围绕夏季夜间消费市场,推出系列促消费活动,聚焦夜间经济、暑期经济、市集经济等消费热点,打造互动式、体验式消费场景,推动思明区消费市场进一步燃起来。"

"中国最美小鸟"回厦筑巢

系厦门今年迎来的首批栗喉蜂虎鸟群

晨报讯(记者谢晓婉)春末夏初,在厦门五缘湾栗喉蜂虎自然保护区,一个个翠绿的小脑袋不时探出岩洞,小小的身影掠过水面、划过树梢。被誉为"中国最美小鸟"的栗喉蜂虎组团来厦,正在该自然保护区筑巢。这是厦门今年迎来的首批栗喉蜂虎鸟群。

据了解,厦门是栗喉蜂虎主要繁殖地和柄息地。4月9日就

有人在东坪山水库发现栗喉蜂虎的踪迹。4月13日,厦门五缘湾栗喉蜂虎保护区的监控也记录下了它们的到访信息。

栗喉蜂虎的美称来自它的外表:喉部是栗红色的,翅膀和背部是绿色的,尾翼是蓝色的,飞行时会露出翅膀下橙黄色的羽毛。其以蜻蜓、蝴蝶、蜜蜂、甲虫、苍蝇等为主要食物,每年4月从东南亚

来厦繁衍生息,直到10月才离

为了让栗喉蜂虎更好地在厦门安家落户,厦门五缘湾栗喉蜂虎保护区的工作人员早早地进行了场地布置,为它们提供良好的环境和充足的食物来源。据厦门市自然资源和规划局保护区事务中心工作人员段道清介绍,他们已提前对保护区内骑马山的崖面进行修整,并对园区周边环境优化改造。那些新添的枯枝、冲洗回填的崖面、"招蜂引蝶"的花草树木,都是为了让栗喉蜂虎更好地在这里繁衍、成长。



栗喉蜂虎来厦筑巢。段道清

福建省八闽拍卖行有限责任公司拍租公告

定于 2023 年 5 月 24 日 9:00 在中拍平台公开拍租:同安区中山路 105-2、105-7 号店面 5 年租赁权,起拍价及竞租保证金等详见中拍平台《拍品清单》。看样时间:2023 年 5 月 18 日 -19 日,缴交保证金及报名截止时间:2023 年 5 月 23 日 17:00,报名地址: 同安区西池一里 77 号之一,咨询电话:0592-7370977,网址:www.bmpaimai.com/

设资有风险 人市需谨慎